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1. Adott az x = 0,1011011101111... tizedes (6. Szamitsatok ki az elsd 2 012 tizedes
{isszegél. (Vasile Scurtu, Beszterce, Gazeta Matematicd, 6- 7-8/2011)
2. Szamitsatok ki a kovetkezd osszeget: S=0,1 +2,3 + ... + 6,7+8,9+ 10,11 +12,i13 +
4 ...+98,99 4 100,101 + ... + 998,999 + 1 000,1001 + ... +2 012,2013.
3. Adott a kovetkezd szam A4 =0,ab+0,bc+0,ca, ahol a, b, ¢ egymastdl és nuliatdl
kiilonbdz6 szamok.

a) Szamitsatok ki az A szém minimalis és maximalis értékét. :
- b) Hatarozzatok meg azt a legkisebb nem nulla, » € N szamot amelyikren - 4 € Nés
G+b+c=20.

¢) Hany nullaté! kiilonboz6 természetes (m, n) szampéar rendelkezik azzal a tulajdonséggal,

hogy (m + n) - AeN, ahol m <10 ¢ésn <107 (., Pitagora” verseny, Rm. Vélcea, 2010)
4. Adott a kovetkezd varazsnégyzet: | | i
0,a | 0,b | 08
1 |0,c|0,4d
02| 0,e |07

A szamok 8sszege mindegyik sor, oszlop €s &tlo mentén azonos. Hatdrozzatok meg az
a, b, c, d, e szamokat.

5. Igazoljuk, hogy az x szém egy teljes négyzet, tudva, hogy eleget tesz a kovetkezd
bsszefiiggésnek: ’
0,1 -x+03-x+05x+ ...+ 29,9 - x =9 000. (H.M.O., Constanta, 2010) ;

o e —

a, (bc) b, (ca) c, (ab)
03 =—~<0,(03), aholazb#c#0
6. Bizonyitsatok be, hogy 0,03 < - — s

(M.M.O., Prahova, 2009)

l .
7. Hatirozzatok meg az x szdmjegyet, amely eleget tesz az ; ) (A)+ 0,0 @ € N

ssszefiggésnek. . )
fsszelles (. Cristian C. Calude” verseny, Galai, 2009)

8. Oldiatok meg az egyenletet x,() +y,(z) + z,(x) = 6,(6), 2hol x >y > z.
e ¢ ’ (.Euclid” verseny, Pitegsti, 2009)

G. Hatarozzatok meg az a szamjegyet, tudva, hogy 0,1(a)+0,(a)+0,a(1) természetes

szam. (H.M.O., Hunyad, 2008)

__Lm L _ LM putassatok ki, hogy 80 - S
10. Legyen S= 00 0 " 2,030 18O |

oszthato 7-tel.

(H.M. 0., Tulcea, 2008)
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(Ot Hatarozzatok meg az x, y, z; szamjcgyekct tudva hooy x < y <z és |
: ,-‘N x,(y2)+ y,(zx)+z,(xy)=x+y+z + 1.
~

. (Anca Mihis, Baia Mare, Gazeta Matematica, 2/2012)
{Z. Hatarozzatok meg a, n € N', tudva, hogy 12n¥s

=a,a.  (MMO., Vaslui, 2009)

{ 3. Adjéatok Ossze az Osszes 0, (abc) alaku szakaszos tizedes tortet; ahol a, b, ¢ € {1, 2, 3}
kiilonboz6 szamjegyek. Hatarozzatok meg az sszeg 2009.-ik tizedes szamjegyét.
, LT D {MM.O., Vélcea, 2009)
1 14, Mutasséatok ki, hogy 120)+ 2,38 + .1 6.78) + .80 + 8.12) természetes szam.
(.Jose Marti” verseny, Bukarest, 2009)
iis‘ Adott az x =0,34(abc) tizedes tort. Tudva, hogy a 2006.-ik tizedes szdmjegye 8, a
i 2007.-ik szamjegye 5, mig a 2005.-ik tizedes szdmjegye 9, hatdrozzitok meg az x-et.




